
خبر و مصاحبه

 حضور ۲ داور ایرانی 
در تورنمنت دو‌و‌میدانی مسکو

شهرام شهبازی و مریم ابریشم‌فروشان با دعوت 
مسابقات  در  روسیه،  دو‌ومیدانی  فدراسیون 
بین‌المللی دوومیدانی داخل سالن مسکو حاضر 
شدند. به پیشنهاد فدراسیون جهانی دوومیدانی 
و با دعوت فدراسیون کشور روسیه، دو داور ایرانی 
در مسابقات بین‌المللی دوومیدانی داخل سالن 
مسکو حضور یافتند. شهرام شهبازی مسئول 
کمیته مسابقات و داوران فدراسیون ایران به عنوان 
سراستارتر و مریم ابریشم‌فروشان مسئول تیم 
فوتوفینیش کشورمان نیز به عنوان داور فوتوفینیش 
در این مسابقات حضور دارند. مسابقات بین‌المللی 
دوومیدانی داخل سالن مسکو، طی روزهای ۱۷ تا 

۱۹ بهمن در روسیه پیگیری می‌شود.

رئیس فدراسیون وزنه‌برداری:

شاید از  قهرمانی آسیا انصراف بدهیم
سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون وزنه‌برداری در 
خصوص اینکه احتمال دارد تیم ملی وزنه‌برداری 
از حضور در رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی آسیا 
که به میزبانی هند برگزار می‌شود، انصراف دهد 
اما تیم‌های نوجوانان و جوانان به رقابت‌های 
وزنه‌برداری جهانی این رده سنی در کشور مصر 
اعزام شوند، تأکید دارد: »این احتمال وجود دارد ما 
در قهرمانی آسیا شرکت نکنیم. البته هنوز کمیته 
فنی در این مورد جلسه نهایی نگذاشته است. برای 
جوانان جهان در مصر نیز در آخرین جلسه‌ای که 
داشتیم، اعضای کمیته فنی اعتقاد داشتند خوب 
است تیم به صورت کامل به مصر اعزام شود و در 
هر دو بخش پسران و دختران به دنبال این هستیم 
که تیم را به صورت کامل اعزام کنیم. البته تصمیم 

نهایی هنوز گرفته نشده است.«

نماینده پارااسکی عازم توکیو می‌شود

ویزای خطیبی صادر شد
پس از پیگیری‌های مستمر و مؤثر فدراسیون اسکی 
و ورزش‌های زمستانی، ویزای ابوالفضل خطیبی 
ملی‌پوش پارااسکی کشورمان صادر شد و این 
ورزشکار برای شرکت در مسابقات بین‌المللی و 
کسب سهمیه پارالمپیک، عازم شهر توکیوی ژاپن 

میزبان برگزاری این دوره از رقابت‌ها شد.
به گفته مسئولان فدراسیون اسکی و ورزش‌های 
زمستانی، مراحل اداری و صدور ویزای ابوالفضل 
خطیبی با موفقیت به انجام رسید و این ورزشکار 
ملی‌پوش جهت حضور در مسابقات بین‌المللی 
پارااسکی راهی کشور ژاپن شد. این رقابت‌ها که 
در شهر توکیو برگزار می‌شود، از اهمیت بالایی 
برخوردار است و حضور ابوالفضل خطیبی در آن، 
فرصتی ارزشمند برای کسب سهمیه پارالمپیک 

زمستانی محسوب می‌شود.
 

دختر شمشیرباز ایران بازی نکرده حذف شد

یک ناکامی دیگر  در گرندپری ایتالیا
زهرا کارگر نماینده شمشیربازی ایران در بخش فلوره 
که برای حضور در گرندپری ایتالیا عازم این کشور 
شده بود، استارت نزده با عملکرد ضعیف خود و 

ثبت باخت و ناکامی از این تورنمنت حذف شد.
زهرا کارگر دختر شمشیرباز ایران در مسابقات 
شمشیربازی فلوره گرندپری ایتالیا، در همان مرحله 
گروهی حذف شد و از صعود به جدول حذفی باز 
ماند. او در مرحله گروهی هر شش بازی خود را 
واگذار کرد و از صعود به جدول مقدماتی باز ماند.

کارگر در بین ۲۱۱ شرکت‌کننده در رده ۲۰۵ گرندپری 
ایتالیا قرار گرفت.

 

پرونده  لیگ واترپلو بسته شد

جام قهرمانی به دانشگاه آزاد رسید
پرونده سی و پنجمین دوره لیگ برتر واترپلوی 
بزرگسالان با قهرمانی تیم دانشگاه آزاد بسته شد.

دیدارهای رده‌بندی و فینال سی و پنجمین دوره لیگ 
برتر واترپلوی بزرگسالان در حالی روز گذشته در 
استخر بین‌المللی مجموعه ورزشی شهید شیرودی 
تهران برگزار شد که نهایتاً در خاتمه این بازی‌ها 
دانشگاه آزاد به مقام قهرمانی رسید، پالایش نفت 
آبادان دوم شد و رعد پدافند زنجان نیز به مقام 
سومی دست یافت. در دیدار فینال دانشگاه آزاد با 
نتیجه 14 به 10 از سد پالایش نفت آبادان عبور کرد 
و رعد پدافند زنجان 19 بر 12 موفق شد نفت و گاز 

امیدیه را از پیش رو بردارد.

درخشش دونده‌ها در داخل سالن آسیا

احمدی و دستاربندان در فینال ۸۰۰ متر
سبحان احمدی و تکتم دستاربندان با درخشش در 
رقابت‌های داخل سالن آسیا در چین موفق شدند 
به مرحله نهایی ۸۰۰ متر تیانجین ۲۰۲۶ راه پیدا 
کنند. در جریان برگزاری روز نخست از دوازدهمین 
دوره مسابقات دوومیدانی داخل سالن قهرمانی 
آسیا تیانجین ۲۰۲۶، روز گذشته دو نماینده تیم 
ملی ایران موفق شدند از دور مقدماتی ۸۰۰ متر به 
مرحله نهایی صعود کنند. سبحان احمدی با ثبت 
زمان ۱:۵۱.۲۹ دقیقه و تکتم دستاربندان نیز با رکود 
۲:۰۹.۸۱ دقیقه به دور نهایی ۸۰۰ متر راه یافتند. 
مرحله نهایی ۸۰۰ متر، بعد از ظهر روز یکشنبه ۱۹ 

بهمن پیگیری می‌شود.
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شروع مأموریت جدید بلندقامتان با ورود فرمانده یونانی

دو گام مهم در مسیر رؤیای صعود به جام جهانی

حسن یزدانی و یک شکست سنگین در زاگرب

به پایان سلام کن
نایب قهرمانی ایران با ثبت 9 شکست مقابل امریکا

باخت‌های تکراری

سومین شکست گرگانی‌ها در غرب آسیا

معادلات صعود پیچیده‌تر شد

 سوتیریس مانولوپولوس سرمربی 
یونانی تیم ملی بسکتبال مردان 
ایران، بالاخره وارد تهران شد تا 
از امروز مأموریت خود را در مسیر 
جام جهانی از سر بگیرد. او که 
قرار بود دوشنبه هفته قبل به 
ایران بیاید، عصر پنجشنبه از طریق 
فرودگاه بین‌المللی امام خمینی)ره( 
وارد تهران شد و از امروز تمرینات 
شاگردانش در مسیر آماده‌سازی 
برای حضور در پنجره دوم رقابت‌های 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را زیر نظر 
می‌گیرد. در شرایطی که کمتر از 20 
روز به پنجره دوم این رقابت‌ها باقی 

مانده است، کادر فنی امیدوار است 
در این مدت کوتاه، هماهنگی لازم 
میان بازیکنان و برنامه‌های تاکتیکی 
سرمربی ایجاد شود تا تیم ملی با 
آمادگی کامل به استقبال دیدارهای 

پیش‌رو برود.
تیم ملی بسکتبال ایران در پنجره 
اول این رقابت‌ها عملکردی قابل 
قبول داشت و موفق شد در دو 
دیدار رفت و برگشت مقابل تیم 
ملی عراق به پیروزی برسد. این دو 
برد، شروع امیدوارکننده‌ای برای 
پسران بلندقامت ایران در مسیر 
انتخابی جام جهانی بود و حالا آنها 
با روحیه‌ای مناسب، خود را برای 
ادامه این رقابت‌ها آماده می‌کنند. 
تیم ملی ایران قرار است هشتم 
اسفندماه به مصاف تیم ملی سوریه 

برود و دوازدهم اسفند هم مقابل 
تیم ملی اردن صف‌آرایی کند؛ دو 
دیداری که می‌تواند نقش مهمی 
در تثبیت و حتی ارتقای جایگاه 
ایران در جدول گروه داشته باشد. در 
 C حال حاضر تیم ملی ایران در گروه
شرایط مطلوبی دارد. شاگردان 
مانولوپولوس با امتیازی برابر با تیم 
اردن، تنها به دلیل تفاضل گل کمتر 
در رده دوم جدول قرار گرفته‌اند. در 
این گروه تیم‌های عراق و سوریه 
هم به ترتیب در رده‌های سوم و 
چهارم ایستاده‌اند. این وضعیت 
باعث شده تا ایران یکی از مدعیان 
اصلی صعود از این گروه به شمار 
برود. اگرچه روی کاغذ، تیم‌های 
سوریه و اردن رقبای دشواری برای 
اما  ایران محسوب نمی‌شوند، 
بسکتبال نشان داده که غفلت از 
جزئیات می‌تواند هزینه‌ساز باشد. 
حضور مانولوپولوس روی نیمکت، 
امیدها را برای ادامه روند مثبت تیم 
ملی افزایش داده، اما محک اصلی 
او و شاگردانش در همین دیدارهای 
پیش‌رو رقم خواهد خورد. شرایط 
نشان می‌دهد تیم ملی بسکتبال 
ایران شانس اول صعود از گروه 
است، اما به حقیقت پیوستن آن 
نیازمند تمرکز، انسجام و عبور موفق 
از دو ایستگاه سوریه و اردن است؛ 
جایی که می‌تواند یک گام دیگر 
ایران را به رویای حضور در جام 

جهانی ۲۰۲۷ نزدیک‌تر کند.

مسابقات کشتی آزاد کرواسی اولین تورنمنت 
دارای رنکینگ اتحادیه جهانی در سال 2026 
بود که البته برای کشتی ایران نتایج خوبی 
نداشت. تیمی که برای رسیدن به این 
مسابقات روزهای زیادی درگیر حواشی 
رسانه‌ای به خاطر صادر نشدن ویزا بود، اما 
به هر شکلی بود به زاگرب رسید اما بعد از 
اعزام به این مسابقات با کسب دو طلا، دو 
نقره و شش برنز و ایستادن بعد از امریکا در 

رده دوم به کارش پایان داد.
اینکه کشتی آزاد ایران اولین تورنمنت 
بین‌المللی سال 2026 را هم به امریکا 
واگذار کرد و این یک هشدار جدی است به 
کنار، مهم‌تر از همه‌ اینها شکست عجیب و 
سنگین حسن یزدانی در دیدار فینال وزن 
97 کیلوگرم بود آن‌هم مقابل کشتی‌گیر 
تازه‌وارد امریکایی که سنگینی این باخت را 

می‌کرد. بیشتر 
استفان بوچانان کشتی‌گیر گمنام امریکایی 
که تقریباً تمام افتخارات او متعلق به دوران 
حضورش در مدرسه است، در مصاف با 
حسن یزدانی هرکاری که دلش خواست، 
انجام داد و البته قهرمان 10 مداله کشتی 
ایران هم فقط روی تشک راه می‌رفت. این 
شکست سنگین البته برای امریکایی‌ها یک 
برد عجیب و باورنکردنی است؛ به نحوی که 
اریک مسئول امریکایی رسانه اتحادیه جهانی 
بلافاصله فیلم‌های این شکست حسن 
یزدانی را در تمامی شبکه‌های مجازی قرار 
داد تا تبدیل به جشن و سروری بزرگ شود.
البته که تمام این اتفاقات حاصل یک نبرد 
ورزشی است اما اینها نشانه‌های رسیدن 

یک قهرمان بزرگ به پایان مسیر 
است که حسن یزدانی برخلاف 

میل باطنی خودش و همه‌ 
هوادارانش باید آن 

را بپذیرد. انجام 
دو عمل 
جراحی روی 
کتف و البته 

صعود به دو 
وزن بالاتر همه‌ 

بغه  نا ین  ا ور  ز
کشتی ایران را گرفته و 

باعث شده تا او دیگر توان 
ایستادن مقابل حتی یک بچه 

مدرسه‌ای امریکایی را هم نداشته 
شد.   با

حالا او در ایران می‌تواند به هر شکلی 
به تیم ملی برسد؛ تک کشتی در لیگ و 

یا حضور مستقیم در انتخابی مرحله نهایی، 
شاید بتواند نام حسن یزدانی را به ترکیب 
تیم ملی برساند اما تصور چنین نمایشی در 
مسابقات قهرمانی جهان واقعاً دردآور است.   
به نظر حسن یزدانی کاری که باید را برای 
کشتی ایران انجام داده و حالا دیگر بهتر 
است به پایان خوب فکر کند. البته 
کمی دیر شده و شاید این پایان خوب 
می‌توانست مدال نقره المپیک پاریس 
باشد اما نابغه کشتی ایران آن را نپذیرفت 
که حاصلش شد این شکست بد مقابل 
این بچه مدرسه‌ای امریکایی اما بدتر از این 
هم ممکن است اگر بخواهد با این دست 

فرمان جلو برود.

انتخاب سعید اسماعیلی بدون مسابقه برای قهرمانی جهان

چرخه معیوب

قرارداد میزبانی بازی‌های زمستانی 2029 آسیا منعقد شد

میزبانی به آلماتی قزاقستان رسید

با توجه به ناکامی دو فرنگی‌کار وزن ۶۷ 
کیلوگرم ایران در تورنمنت کرواسی، 
سعید اسماعیلی بر اساس مفاد چرخه 
انتخابی تیم ملی، به عنوان ملی‌پوش 
ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان 
۲۰۲۶ انتخاب شد. در آغاز رقابت‌های 
کشتی فرنگی تورنمنت رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی در زاگرب کرواسی، 
احمدرضا محسن‌نژاد در همان دور 
نخست برابر شریبجانوف از ازبکستان 
با نتیجه سنگین ۹ بر صفر شکست 
خورد و با توجه به شکست این رقیب 

ازبک در دور بعد، محسن‌نژاد خیلی 
زود با نمایشی ضعیف از این مسابقات 
کنار رفت. محمد کمالی دیگر نماینده 
ایران در این وزن نیز پس از غیبت 
حریف کروات در دور نخست، به مصاف 
چخیکوادزه از گرجستان رفت و با 
نتیجه ۶ بر ۴ شکست خورد. پیش از 
این چرخه انتخابی تیم ملی کشتی 
فرنگی در وزن ۶۷ کیلوگرم به این شکل 
اعلام شده بود که قهرمان کشور به 
همراه احمدرضا محسن‌نژاد به رنکینگ 
کرواسی اعزام و در صورت کسب مدال 

طا، آن فرد به‌عنوان ملی‌پوش این 
وزن در قهرمانی آسیا انتخاب می‌شود. 
در صورتی که ملی‌پوش اعزامی به 
قهرمانی آسیا صاحب مدال طلا شود، 
به همراه سعید اسماعیلی در مرحله 
نهایی چرخه حضور خواهد داشت، در 
غیر این صورت اسماعیلی ملی‌پوش 
جهانی۲۰۲۶ خواهد بود. حالا با توجه 
به عملکرد بسیار ضعیف هر دو نماینده 
ایران در تورنمنت زاگرب و ناکامی در 
کسب مدال طا، بر اساس چرخه 
انتخابی تیم ملی، سعید اسماعیلی 

و  جهان  طای  مدال‌های  دارنده 
المپیک به عنوان ملی‌پوش ایران 
در رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۶ 

انتخاب شد.
 این در حالی است که این نوع چرخه 
به هیچ عنوان نمی‌تواند یک انتخابی 
عادلانه باشد. سعید اسماعیلی حداقل 
باید به یک تورنمنت اعزام شود، بعد 
بتوان درباره او تصمیم‌گیری کرد. این 
در حالی است که او به دلیل عملکرد 
ضعیف رقبایش به دوبنده تیم ملی 

است. رسیده 

قرارداد شهر میزبان دهمین دوره بازی‌های 
زمستانی آسیایی ۲۰۲۹ میان شورای المپیک آسیا 
و کمیته ملی المپیک جمهوری قزاقستان به 

امضا رسید.
مراسم امضای قرارداد بازی‌های زمستانی آسیایی 
با حضور مقامات ارشد ورزشی قاره‌ای و بین‌المللی 

در شهر میان ایتالیا برگزار شد. بر اساس 
این قرارداد، شهر آلماتی در سال ۲۰۲۹ میزبان 
دهمین دوره بازی‌های زمستانی آسیایی است. 
در این مراسم، شیخ جوعان بن حمد آل ثانی 
رئیس شورای المپیک آسیا، به همراه اعضایی 
از کمیته بین‌المللی المپیک، رؤسا و نمایندگان 

فدراسیون‌های بین‌المللی و قاره‌ای، مقامات 
ارشد ورزشی و نمایندگان کمیته‌های ملی المپیک 

حضور داشتند.
رئیس شورای المپیک آسیا در این مراسم با تأکید 
بر اهمیت امضای قرارداد شهر میزبان، این اقدام 
را نشانه تعهد شورای المپیک آسیا به توسعه و 

گسترش ورزش‌های زمستانی در قاره آسیا دانست. 
او همچنین بازی‌های زمستانی آسیایی را بستری 
مؤثر برای تقویت همکاری، همبستگی و تعامل 
میان کمیته‌های ملی المپیک عنوان کرد و آن را 
در راستای چشم‌انداز شورای المپیک آسیا برای 
ارتقای ورزش قاره‌ای در تمامی سطوح ارزیابی کرد.

بازی‌های زمستانی آسیایی آلماتی ۲۰۲۹ دهمین 
دوره این رقابت‌ها خواهد بود و انتظار می‌رود با 
مشارکت گسترده کشورهای آسیایی برگزار شود؛ 
رویدادی که بیانگر رشد حضور آسیا در ورزش‌های 
زمستانی و توسعه مستمر ساختارهای فنی و 

سازمانی این حوزه است.

تیم ملی کشتی آزاد با 15 کشتی‌گیر 
راهی مسابقات بین‌المللی زاگرب 
شد و در نهایت با کسب 2طا،2 
نقره و 6 برنز و ایستادن در رده دوم به 
کارش پایان داد. این اولین تورنمنت 
دارای رنکینگ اتحادیه جهانی بود 
و کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد به 
برتر  نفرات  شناسایی  دنبال 
بین‌المللی  مسابقات  برای 
بود. پژمان درستکار برای 
این مسابقات در وزن ۵۷ 
کیلوگرم میلاد والی‌زاده 
و علی یحیی‌پور، 
 ۶ ۱ ن  وز ر  د
کیلوگرم 
مؤمنی،  رضا 
 ۶۵ وزن  در 
پیمان  کیلوگرم 
نعمتی، در وزن ۷۰ 
خلیلی  سینا  کیلوگرم 
و ابراهیم الهی، در وزن ۷۴ کیلوگرم 
علی اکبر فضلی، در وزن ۷۹ کیلوگرم 
عادل پناهیان و سبحان اسمی، در 
۸۶ کیلوگرم علی سوادکوهی  وزن 
و ابوالفضل شمسی‌پور، در وزن ۹۲ 

کیلوگرم ابوالفضل رحمانی و محمدمبین 
حسن  کیلوگرم   ۹۷ وزن  در  عظیمی، 
یزدانی و در وزن ۱۲۵ کیلوگرم مرتضی جان 
محمدزاده را انتخاب کرد که سینا خلیلی 
در وزن 70 کیلوگرم و محمدمبین عظیمی 
در وزن 92 کیلوگرم به مدال طا، پیمان 
نعمتی در وزن 65 کیلوگرم و حسن یزدانی 
در وزن 97 کیلوگرم به مدال نقره، میلاد 
والی‌زاده در وزن 57 کیلوگرم، رضا مؤمنی 
در وزن 61 کیلوگرم، علی اکبر فضلی در 
وزن 74 کیلوگرم، عادل پناهیان در وزن 
79 کیلوگرم، علی سوادکوهی در وزن 86 
کیلوگرم و مرتضی جان محمدزاده در وزن 
125 کیلوگرم به مدال برنز دست یافتند.

در رده‌بندی تیمی هم امریکا با 215 
امتیاز به‌عنوان قهرمانی رسید. ایران با 
180 امتیاز نایب قهرمان شد و هند با 
118 امتیاز به‌عنوان سوم رسید. در این 
رقابت‌ها کشتی‌گیران ایران 13 بار با 
امریکایی‌ها روبه‌رو شدند که 9 باخت و 
4 برد حاصل کار کشتی‌گیران ایران بود. 
شکست‌هایی که نشان از یک ضعف بزرگ 
در مصاف با امریکایی‌ها دارد. مدتی است 
که این شکست‌ها تکرار می‌شود و ظاهراً 
فدراسیون کشتی و کادرفنی تیم ملی 
نتوانستند برای آن راه‌حلی پیدا کنند. 
برای حضور درخشان در  امریکایی‌ها 
المپیک 2028 لس‌آنجلس از همین حالا 
در حال ساختن یک تیم جدید هستند 
و این اتفاق برای کشتی ایران خطرناک 
است که نتواند راهی برای غلبه بر آنها 

پیدا کند.

تیم بسکتبال شهرداری گرگان در ادامه 
سوپرلیگ  باشگاه‌های  رقابت‌های 
غرب آسیا، مقابل تیم الوحده سوریه 
متحمل شکست شد تا شرایطش در 
جدول این مسابقات پیچیده‌تر از 
قبل شود. این دیدار با وجود شروع 
امیدوارکننده نماینده ایران، در نهایت 
با شکست نماینده کشورمان به اتمام 
رسید تا با نتیجه 101-92 به سود تیم 
سوری به پایان برسد. شاگردان صالح 
مخدومی در این دیدار شروعی طوفانی 
داشتند و از همان دقایق ابتدایی 
کوارتر اول، با نمایش هجومی و سرعت 
بالا، کنترل جریان مسابقه را در دست 
گرفتند. گرگانی‌ها در این کوارتر با 
برتری 26-33 نشان دادند که برای 
جبران نتایج اخیر، انگیزه بالایی 
دارند. این روند در کوارتر دوم هم تا 

حد زیادی ادامه داشت و شهرداری 
گرگان با بازی منسجم‌تر، این کوارتر را 
هم با نتیجه 19-22 به سود خود خاتمه 
داد تا نیمه اول با برتری نماینده ایران 
همراه باشد. با شروع نیمه دوم اما 
شرایط تغییر کرد. تیم الوحده سوریه 
که در دو کوارتر ابتدایی تحت فشار 
قرار داشت، در کوارتر سوم با تغییر 
تاکتیک و افزایش تمرکز دفاعی، نبض 
بازی را در دست گرفت. گرگانی‌ها در 
این کوارتر نتوانستند برتری خود را 
حفظ کنند و با نتیجه 19-22 شکست 
خوردند تا اختلاف امتیاز کاهش پیدا 
کند. کوارتر چهارم اما با رقابتی نزدیک 
و پایاپای دنبال شد و دو تیم به تساوی 
۲۵ بر ۲۵ رضایت دادند، اما این نتیجه 
برای شهرداری گرگان کافی نبود و در 
مجموع، شکست 92-101 رقم خورد. 

این در حالی است که دیدار رفت دو 
تیم با شرایطی متفاوت همراه بود و 
شهرداری گرگان به دلیل عدم حضور 
تیم الوحده، با نتیجه ۲۰ بر صفر 
پیروز شده بود. با این حال، نتیجه 
دیدار برگشت نشان داد که نماینده 
ایران این روزها از نظر روحی و فنی در 
وضعیت مطلوبی قرار ندارد. گرگانی‌ها 
پیش از این مسابقه هم مقابل تیم 
آستانه قزاقستان شکست خورده 
بودند و حالا با این باخت، نه تنها 
سومین شکست خود در سوپرلیگ 
غرب آسیا را رقم زدند بلکه گرهی 
سخت به صعود خود زدند. گرگانی‌ها 
حالا با ثبت سه برد و سه باخت، 
به رده سوم جدول گروه خود سقوط 
کرده‌اند. این در شرایطی است که 
تنها دو تیم برتر هر گروه جواز حضور 
در مرحله حذفی را کسب می‌کنند. 
نماینده ایران برای صعود، باید در دو 
دیدار باقی‌مانده خود مقابل تیم‌های 
قدرتمند ساجس و الریاضی غول‌های 
لبنانی به پیروزی برسد؛ مأموریتی 
دشوار که با توجه به شرایط فعلی تیم، 
کار ساده‌ای به نظر نمی‌رسد. شرایط 
غرب آسیا به مراتب سخت‌تر از لیگ 
برتر ایران است و اینجاست که تفاوت 
امکانات و بازیکنان خارجی و عیار 
کادرفنی مشخص می‌شود. حالا باید 
منتظر ماند و دید گرگانی‌ها با دو برد 
در بازی‌های پیش رو خود را به مرحله 
حذفی می‌رسانند یا وداعی تلخ با این 

رقابت‌ها خواهند داشت.

محسن وظیفه
خبر‌نگار

گزارش یک

فائزه زمانی
خبر‌نگار


